#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-01-03

Timestamps are in GMT/BST.

[0:03] * thingytron (thingytron@thingytron?r) Quit (?ethingytron left the game.)
[0:27] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[0:31] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[0:35] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:46] * minerocker101 (minerocker101@minerocker101) has joined #main
[0:46] * minerocker101 (minerocker101@?9minerocker101?r) Quit (?eminerocker101 left the game.)
[1:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[1:34] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[1:34] <cwp_aus> hiya
[1:34] <bajanistheman> Hi
[1:35] <bajanistheman> I kinda took all the stuff and logged of :P
[1:35] <cwp_aus> xD
[1:35] <bajanistheman> I got diorite
[1:35] <cwp_aus> righto
[1:35] <bajanistheman> Want it polished?
[1:35] <cwp_aus> We need some interiors for this first floor
[1:35] <cwp_aus> in due time
[1:36] <bajanistheman> are u in gm
[1:36] <cwp_aus> atmbut now that your back may aswell not be
[1:36] <bajanistheman> I was going to say
[1:36] <bajanistheman> do u have a anvil with u atm?
[1:37] <cwp_aus> with me no, but did you grab some iron?
[1:38] <cwp_aus> thats an expensive torch holder, xD
[1:38] <bajanistheman> ikr
[1:38] <bajanistheman> Thats why i was asking if you where in gm
[1:38] <bajanistheman> So
[1:38] <bajanistheman> interior
[1:38] <cwp_aus> ayup
[1:39] <cwp_aus> I've already got two rooms marked out
[1:39] <cwp_aus> I want to set aside some room upstairs aswell for my pad
[1:39] <bajanistheman> Okay
[1:39] <bajanistheman> Hmmm
[1:39] <cwp_aus> other than that....
[1:40] <cwp_aus> hm.....
[1:40] <bajanistheman> What
[1:40] <bajanistheman> are
[1:41] <bajanistheman> we going for
[1:41] <cwp_aus> well technically speaking this is meant to function as a garrison
[1:41] <bajanistheman> garrison
[1:41] <bajanistheman> I'm 11
[1:41] <cwp_aus> I feel size wise I may have gone overboard
[1:41] <bajanistheman> To many rooms
[1:41] <bajanistheman> :P
[1:41] <cwp_aus> A fort sorta but moreso for the troops to reside in
[1:42] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[1:42] <bajanistheman> Alirhgt
[1:42] <cwp_aus> hiya ds
[1:42] <bajanistheman> hmm
[1:42] <bajanistheman> Hi Ds
[1:42] <DS1234> Hey cwp and baj!
[1:42] <bajanistheman> FUS!
[1:42] <DS1234> It's been a week, and i'm back!
[1:42] <bajanistheman> wb
[1:42] <DS1234> Happy New Year to the both of you
[1:42] <cwp_aus> Same to you
[1:42] <bajanistheman> Thank you
[1:43] <DS1234> Whats with the move cwp?
[1:43] <cwp_aus> the months worth I gave you as a prize has run out, :P
[1:43] <DS1234> Ah
[1:43] <DS1234> Fair enough I suppose
[1:43] <bajanistheman> :P
[1:43] <DS1234> But i'm gonna miss the disco armor ;(
[1:44] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:44] <cwp_aus> hi nog
[1:44] <bajanistheman> What kind of theme is this place?
[1:44] <DS1234> Hey nog!
[1:44] <nogardd> hey all
[1:44] <bajanistheman> Hey
[1:44] <nogardd> what is going on here?!
[1:44] <cwp_aus> kinda celtic britain
[1:44] <DS1234> Mmmh nog?
[1:44] <nogardd> by the way guys, anyone interested in ugh..
[1:44] <nogardd> granite?
[1:44] <cwp_aus> I'm good, :P
[1:44] <DS1234> Maybe
[1:45] <nogardd> been keeping this near my place, unmined, and taking it out would be a waste
[1:45] <DS1234> I do need the new stones (ha, new)
[1:45] <nogardd> come here adn get em
[1:45] <DS1234> I'd love Andesite
[1:45] <DS1234> On my way
[1:45] <nogardd> think rob had some near his place where he was building
[1:45] <DS1234> I'll have to ask him later
[1:45] <nogardd> its not much though
[1:46] <nogardd> heeere
[1:46] <nogardd> XD
[1:46] <cwp_aus> might turn part of this balcony into a garden
[1:46] <DS1234> Just checkin' the building
[1:46] <nogardd> ah, np
[1:47] <DS1234> Kinda a literal use for cobblestone walls ;P
[1:47] <nogardd> well, this is going to be farm here
[1:47] <nogardd> trying to find a way to protect people from evil
[1:47] <DS1234> Ah, now I see
[1:47] <nogardd> XD
[1:47] <DS1234> The sign ;P
[1:47] <nogardd> still thinking of roof though
[1:48] <nogardd> hey aus, i think i moght set wooden roof and set glowstone inside
[1:48] <cwp_aus> ahh k
[1:48] <nogardd> i checked on dynmap and it doesnt match with anything i built around
[1:48] <DS1234> I've always tried to use cobblestone walls, AS walls, but it isn't hugely practical
[1:48] <DS1234> This is a nice use of that principle though
[1:48] <nogardd> hey ds, check me bridge
[1:49] <cwp_aus> Hey uhhh nog can I borrow your brain for a mo
[1:49] <nogardd> 1min
[1:49] <DS1234> Bunny ;D
[1:50] <nogardd> bridge is still being poked around
[1:50] <nogardd> so dont mind little failures
[1:50] <DS1234> Measurement blocks?
[1:50] <nogardd> were
[1:50] <nogardd> for copy pasting
[1:50] <nogardd> havent taken em down yet
[1:50] <bajanistheman> is this ment to be un even?
[1:50] <DS1234> Looks like some Endermen had a party here ;)
[1:50] <nogardd> XD
[1:51] <cwp_aus> they're all 6 baj
[1:51] <nogardd> the bridghe isnt 100% so dont mind it
[1:51] <cwp_aus> but i like the window idea
[1:51] <nogardd> look around if ye want XD
[1:51] <DS1234> It's quite long ;P
[1:51] <nogardd> ye ds, other side is open world for peeps to explore and build outside me island
[1:51] <nogardd> oke aus, omw
[1:51] <DS1234> I see that, useful I suppose
[1:52] <DS1234> Makes a nice entry point
[1:52] <cwp_aus> I'm unsure what to fill some of these rooms with
[1:52] <bajanistheman> I have brain too cwp
[1:52] <nogardd> ty ds
[1:52] <DS1234> I can help too cwp ;P
[1:52] <cwp_aus> you never gave an answer baj! :P
[1:52] <DS1234> Your welcome nog ;)'
[1:52] <bajanistheman> Gawd dammit
[1:52] <DS1234> You're
[1:53] <cwp_aus> This is to be a Garrison
[1:53] <DS1234> Can I take a peek?
[1:53] <bajanistheman> nava
[1:53] <nogardd> whole thing?
[1:53] <cwp_aus> actually that gives me another idea
[1:54] <cwp_aus> still 2 more rooms plus likely 1 more uptop
[1:54] <nogardd> so ye need it furnished or ye want ideas on what ye want rooms to be?
[1:54] <nogardd> 1min
[1:55] <DS1234> Barrels and closets would make a nice touch
[1:55] <cwp_aus> ideas
[1:55] <DS1234> Feed Hall needs tables and chairs
[1:56] <DS1234> You already knew that though ;P
[1:56] <cwp_aus> I ws asking for room ideas, :P
[1:56] <nogardd> so ye might need actual kitchen
[1:56] <DS1234> Oh, I thought you needed help with furnishings ;P
[1:56] <nogardd> armory with armor stands and frames with weapons
[1:56] <cwp_aus> hence 'kitchen'
[1:57] <cwp_aus> armoury, good call
[1:57] <nogardd> bedrooms ye already have i think
[1:57] <DS1234> Blacksmith too
[1:57] <nogardd> ^
[1:57] <cwp_aus> Hah, thats what i can put adjacent to this place
[1:57] <cwp_aus> noice
[1:57] <DS1234> Noice indeed ;)
[1:57] <cwp_aus> 2 more
[1:57] <nogardd> also "plan" room
[1:58] <DS1234> Map room
[1:58] <nogardd> the, decision making and all the war planning
[1:58] <DS1234> ^
[1:58] <cwp_aus> mhmm
[1:58] <DS1234> Grand hall
[1:58] <nogardd> does THAT fill ouu all yer room ideas? XD
[1:58] <nogardd> out*
[1:59] <bajanistheman> I need glass
[1:59] <nogardd> melt sand
[1:59] <cwp_aus> aye, thankye
[1:59] <nogardd> "cook"
[1:59] <bajanistheman> thanks for that
[1:59] <nogardd> XD
[1:59] <cwp_aus> I'll grab some baj, one sec
[1:59] <bajanistheman> Alot of windows
[2:00] <bajanistheman> Are u going to go plain glass or a colour?
[2:00] <DS1234> So, Armoury, Smith, Map/War Rooms are the choices?
[2:00] <DS1234> And MAYBE a Grand Hall
[2:00] <nogardd> anyhow, im back to my farm building
[2:00] <nogardd> anything else, just ask ;P
[2:00] <cwp_aus> just plain
[2:01] <cwp_aus> sigh I thought we had some glass left
[2:01] <DS1234> You guys want to trade?
[2:02] <DS1234> I have a stack and a bit up for grabs
[2:02] <cwp_aus> whatcher after?
[2:02] <bajanistheman> That doesn't look nice?
[2:02] <bajanistheman> Hmm
[2:02] <bajanistheman> Ds
[2:02] <bajanistheman> Does this look alright
[2:02] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[2:02] <bajanistheman> Dammit
[2:03] <bajanistheman> Guess not
[2:03] <cwp_aus> good thing I started cooking some sand
[2:05] <bajanistheman> errr
[2:05] <cwp_aus> waiting for it to smelt
[2:06] <cwp_aus> almost
[2:06] <cwp_aus> last three
[2:07] <cwp_aus> and here I am
[2:07] <cwp_aus> Aye it is
[2:08] <cwp_aus> hmmm
[2:08] <cwp_aus> if anything, that raid on hed was nice for the wool
[2:08] <bajanistheman> Ewwwwwwww
[2:08] <bajanistheman> Indeed
[2:08] <cwp_aus> ?
[2:09] <bajanistheman> This looks horible
[2:09] <bajanistheman> The window
[2:10] <bajanistheman> Errrr
[2:10] <cwp_aus> ?
[2:10] <bajanistheman> THe glass hates stairs
[2:10] <bajanistheman> they dont connect
[2:10] <cwp_aus> ayup
[2:11] <cwp_aus> Just cutting some wood now
[2:11] <bajanistheman> Hmmm
[2:11] <bajanistheman> How do i make them look better
[2:11] <bajanistheman> this mite work
[2:14] <bajanistheman> u got alot of dark oak?
[2:14] <nogardd> aus could ye please set this to ugh, not raining day?
[2:15] <bajanistheman> ./sun time
[2:15] <bajanistheman> do it
[2:15] <bajanistheman> it works
[2:15] <bajanistheman> ;)
[2:15] <nogardd> dont have access
[2:15] <bajanistheman> "cwp"
[2:15] <nogardd> XD
[2:15] <cwp_aus> back
[2:15] <nogardd> wb
[2:15] <bajanistheman> cwp
[2:16] <bajanistheman> ./sun time
[2:16] <cwp_aus> ?flok vah koor
[2:16] <nogardd> oh, ty
[2:16] <bajanistheman> Do u want windows?
[2:17] <bajanistheman> cause this is my only idea now?
[2:17] <bajanistheman> *!
[2:17] <cwp_aus> let me see it when I've cut these last two trees
[2:18] <bajanistheman> THe only thing i hate about survival building
[2:18] <bajanistheman> all the scafolting
[2:18] <cwp_aus> :P
[2:18] <bajanistheman> I'm shooting squids
[2:18] <bajanistheman> :D
[2:18] <bajanistheman> >:D
[2:21] <cwp_aus> oh my
[2:21] <cwp_aus> thats a very firery window
[2:21] <nogardd> fi what?
[2:21] <bajanistheman> i gtg
[2:21] <cwp_aus> seya baj
[2:21] <nogardd> see ya baja
[2:21] <bajanistheman> but thats all the stuff
[2:21] <cwp_aus> k
[2:22] <bajanistheman> bye bye
[2:22] <cwp_aus> :P
[2:22] <cwp_aus> ya right there?
[2:23] <bajanistheman> got a bad case of noscopes
[2:23] <bajanistheman> :P
[2:23] <bajanistheman> advanced warfare
[2:23] <bajanistheman> black ops 2
[2:23] <bajanistheman> k bye
[2:23] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[2:23] <cwp_aus> seya
[2:24] <nogardd> bye
[2:25] <cwp_aus> oh, was saying bye to baj again, :P
[2:25] <nogardd> XD
[2:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:30] <nogardd> hey reg
[2:31] <Regox> Hey
[2:33] <nogardd> hey reg? whatcha planning to do with that abandoned castle? ye said ye werte gonna use it for someth
[2:34] <nogardd> something XD
[2:34] <Regox> I was looking at it for ideas, finished with it now
[2:34] <nogardd> haha
[2:34] <nogardd> so ye not using it i guess?
[2:34] <Regox> Nope, building my own
[2:34] <nogardd> haha, oke
[2:37] <cwp_aus> back
[2:37] <nogardd> wb
[2:43] <cwp_aus> annnd i gotta go
[2:43] <cwp_aus> seyas
[2:43] <nogardd> oke, have fun
[2:43] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[2:43] <nogardd> see ye
[2:54] <nogardd> how many blocks does it have to be for water to influence on crops?
[2:54] <nogardd> can i set water underground?
[2:54] <nogardd> 1 block under?
[2:56] <Regox> Hmm, good question
[2:57] <Regox> I have no idea
[2:57] <nogardd> wanna come check my "farm"?
[2:57] <nogardd> still needs water setup
[2:58] <nogardd> safe farming XD
[2:58] <nogardd> fresh air
[2:58] <nogardd> XD
[2:58] <nogardd> the glowstone light setupo coming soon, ish
[2:59] <nogardd> what ye think?
[2:59] <Regox> Looks good
[2:59] <nogardd> ^
[2:59] <nogardd> ^^
[3:06] * Deathrayboy (Deathrayboy@Deathrayboy) has joined #main
[3:06] <Regox> Hey
[3:06] <Deathrayboy> Hey,
[3:06] <nogardd> hello!
[3:06] * Deathrayboy (Deathrayboy@Deathrayboy?r) Quit (?eDeathrayboy left the game.)
[3:06] <nogardd> bye
[3:06] <Regox> M'kay
[3:49] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[3:58] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:58] <nogardd> hey robz
[3:59] <roberestarkk> Ahoyhoy noggy
[4:19] <roberestarkk> Oh you're still here!
[4:19] <roberestarkk> Wossup?
[4:19] <nogardd> XD
[4:19] <nogardd> making farm
[4:19] <nogardd> nearly done
[4:20] <roberestarkk> Ah noice
[4:32] <nogardd> wanna check me farm? XD
[4:59] <roberestarkk> Oh crap
[4:59] <nogardd> ??
[4:59] <roberestarkk> I was so focused on what I was doing that I accidentally went too far removing things :P
[5:00] <nogardd> NUUU!!
[5:00] <roberestarkk> rats
[5:00] <nogardd> see ye laterz
[5:00] <roberestarkk> Ciao
[5:00] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[5:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:02] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[5:18] <roberestarkk> wb!
[5:18] <nogardd> XD
[5:18] <nogardd> yerself aswell
[5:18] <nogardd> come and check me farm
[5:19] <roberestarkk> Sure thing, gimme a sec
[5:21] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:21] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[5:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:21] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[5:21] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[5:21] <nogardd> hey smi
[5:21] <Smiley864> Hey
[5:21] <roberestarkk> that was inconvenient
[5:21] <roberestarkk> SMOOLOO!
[5:21] <nogardd> 0.,o
[5:21] <Smiley864> rooooob
[5:22] <roberestarkk> Soup?
[5:22] <nogardd> soap
[5:22] <Smiley864> mooooo
[5:23] <nogardd> so, uhm. who wants to check me farm? XD
[5:23] <nogardd> so many volunteers
[5:23] <nogardd> XD
[5:24] <Smiley864> OOOOOOO
[5:24] <Smiley864> NEW DOOR
[5:24] <nogardd> XD
[5:24] <Smiley864> looks cool
[5:24] <Smiley864> naice
[5:25] <Smiley864> do u sell carrots?
[5:25] <Smiley864> cuz
[5:25] <Smiley864> i need some
[5:25] <Smiley864> lol
[5:25] <nogardd> those are for town consumption
[5:25] <Smiley864> im still
[5:25] <Smiley864> KINDA
[5:25] <nogardd> but sure, take what ye need and makle sure to replant
[5:25] <Smiley864> new to the whole fraction thing
[5:25] <Smiley864> hopefully
[5:25] <nogardd> i have houses for rant/sale if ye want XD
[5:26] <roberestarkk> LOL
[5:26] <roberestarkk> Sounds perfect for me! :P
[5:26] <nogardd> well, vash is the lead i think
[5:26] <Smiley864> ill just starve to death
[5:26] <Smiley864> and tele back
[5:26] <nogardd> come, ill give ye something, i got some at me tavern
[5:27] <nogardd> oh and
[5:27] <Smiley864> WOW
[5:27] <nogardd> XD
[5:27] <Smiley864> why isnt the lava drippin down?
[5:28] <Smiley864> wait...
[5:28] <Smiley864> is that lava?
[5:28] <nogardd> cause idk. would ruin the whole thing
[5:28] <nogardd> and no its not lava
[5:28] <Smiley864> orange sand?
[5:28] <nogardd> just yellow sandstone
[5:28] <Smiley864> wait
[5:28] <nogardd> orange*
[5:28] <Smiley864> no wool!
[5:28] <Smiley864> OMG CLAY!?
[5:28] <nogardd> no, if wool, it would burn down if lightning would strike
[5:28] <nogardd> not clay, orange sandstone XD
[5:29] <Smiley864> im so smurt
[5:29] <Smiley864> oo
[5:29] <Smiley864> i dont starve?
[5:29] <Smiley864> wait nvm
[5:32] <nogardd> got damnit
[5:32] <nogardd> tavern door was right here
[5:33] <nogardd> ye owe me.
[5:33] <nogardd> ;P
[5:34] <Smiley864> OH ty
[5:34] <Smiley864> sorry i was afk
[5:34] <Smiley864> gimi a sec
[5:34] <Smiley864> brb
[5:38] <Smiley864> yay raw beef
[5:38] <nogardd> cook it if ye need
[5:38] <nogardd> there's everything in my tavern
[5:38] <nogardd> except the new blocks
[5:40] <Smiley864> ookies
[5:40] <Smiley864> brb again
[5:40] * Smiley864 (Smiley864@?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[5:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[5:50] <nogardd> hey vash!
[5:51] <VashTheStampy> sup
[5:51] <nogardd> how's yerself?
[5:51] <VashTheStampy> meh
[5:51] <nogardd> why? what's going on?
[5:52] <VashTheStampy> nothing just bored
[5:53] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[5:53] <roberestarkk> lo
[5:56] <roberestarkk> nice airy roof!
[5:56] <nogardd> airy?
[5:56] <roberestarkk> Aye
[5:56] <nogardd> what ye mean?
[6:00] <nogardd> ye liked the inside of e farm?
[6:00] <roberestarkk> Sure :)
[6:00] <roberestarkk> Interestingly slanted :P
[6:00] <roberestarkk> And a nice airy roof space
[6:01] <nogardd> what ye mean "airy"
[6:01] <nogardd> that it nearly looks like factory? XD
[6:01] <roberestarkk> lots of air
[6:01] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[6:02] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[6:02] <nogardd> wb
[6:02] <roberestarkk> -.-
[6:02] <roberestarkk> ty
[6:02] <roberestarkk> crashed on me in mid-sentence
[6:03] <roberestarkk> So yeah, airy means there's a lot of room and open space and such
[6:03] <nogardd> tried to leave it as much "open" for "fresh air" for the crops
[6:03] <nogardd> and safety from mobs
[6:03] <roberestarkk> There you have it ^^
[6:03] <roberestarkk> Airy :P
[6:04] <nogardd> XD
[6:04] <nogardd> thought ye meant it in a way like... "it floats" "its super light!!"
[6:04] <nogardd> XD
[6:04] <roberestarkk> Ohlol
[6:04] <roberestarkk> Nah that'd be floaty
[6:05] <nogardd> me island is nearly complete!
[6:05] <roberestarkk> Huzzah!
[6:05] <roberestarkk> My fort is getting pretty close too ^^
[6:05] <roberestarkk> All I've gotta work on so far is the interiors
[6:06] <nogardd> im saying "my island is nearly complete" and yet my inn was the 1st built and still no interior made
[6:06] <nogardd> the only interior required is for INN
[6:06] <roberestarkk> :P
[6:09] <nogardd> aaaah, perfect
[6:20] <roberestarkk> .
[6:20] <nogardd> ,
[6:33] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[7:41] <roberestarkk> WOO!
[7:41] <roberestarkk> Heh nice
[7:41] <roberestarkk> Don't forget it's 1.8 ;)
[7:42] <roberestarkk> noice!
[7:43] <roberestarkk> I was unaware there was a 1.8.1
[7:43] <roberestarkk> but anything in the 3rd set of digits should be irrelevant version-wise
[7:43] <roberestarkk> Indeed
[7:43] <roberestarkk> Can always update the server if it's not :P
[7:43] <roberestarkk> Which is super-easy now!
[7:44] <roberestarkk> That's a thing I did that I forgot to mention
[8:01] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[8:06] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:26] <roberestarkk> Wewt!
[8:26] <roberestarkk> ?
[8:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:52] <Trisemigistus> testing
[8:52] <Trisemigistus> testing
[8:52] <Trisemigistus> 1, 2, 3 testing
[8:52] <Trisemigistus> YAY
[8:56] <roberestarkk> Ahoy Trise!
[9:03] <roberestarkk> ?fLOK VAH KOOR
[9:10] <Trisemigistus> ahoy
[9:10] <Trisemigistus> sorry i just made a petition.
[9:10] <Trisemigistus> also trying to find myself on dynmap.
[9:12] <roberestarkk> Lol, going by co-ords?
[9:13] <Trisemigistus> yes and failing horribly.
[9:13] <roberestarkk> Ouch :P
[9:47] <roberestarkk> Psst, you can enter your co-ords directly into the dynmap url and it'll focus on them
[9:47] <Trisemigistus> ah, i suppose that's handy.
[9:51] <Trisemigistus> boomy.
[9:51] <roberestarkk> WEird
[9:52] <roberestarkk> Ah sneaky
[9:52] <Trisemigistus> lol
[9:53] <Trisemigistus> a pig just wandered into my cave-house through my window.
[9:54] <roberestarkk> lol
[9:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[10:29] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[12:54] * Blite_Girl (Blite_Girl@Blite_Girl) has joined #main
[12:55] * Blite_Girl (Blite_Girl@?2Blite_Girl?r) Quit (?eBlite_Girl left the game.)
[14:58] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[15:23] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:23] <Arberax> PEPPY
[15:23] <Peppy2006> I have returned!
[15:24] <Arberax> YESS
[15:24] <Arberax> It's me, Unknownghostkid
[15:24] <Peppy2006> I know :P
[15:24] <Arberax> Oh haha
[15:24] <Peppy2006> I've kept up as best I could
[15:25] <Arberax> Come see my house
[15:25] <Peppy2006> The fuck is this bridge
[15:25] <Arberax> Where?
[15:25] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[15:26] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:26] <Arberax> WB
[15:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:26] <Peppy2006> Thank you
[15:26] <Arberax> Dengar
[15:26] <Arberax> Hello
[15:26] <Dengar708> Welcome back Peppy :P
[15:27] <Dengar708> Hey Arberax
[15:27] <Peppy2006> I'll be right back, gotta allocate more memory to this whore of a game
[15:27] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[15:27] <Arberax> XD
[15:27] <Arberax> Hey Dengar, would you know why I have a huge amount of chicken in my basement?
[15:27] <Arberax> chickens*
[15:27] <Dengar708> No?
[15:27] <Dengar708> Why would I?
[15:27] <Arberax> Oh ok
[15:28] <Arberax> I'm asking everyone in Solitude
[15:28] <Dengar708> this seems slightly above the chicken limit
[15:28] <Dengar708> y'know
[15:28] <Arberax> Ya
[15:28] <Dengar708> just saying
[15:28] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[15:28] <Arberax> Hey Padmay
[15:28] <Padmay> nuhnuhnuhnuhnuhnuh
[15:29] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:29] <Peppy2006> There
[15:29] <Padmay> POOPY
[15:29] <Dengar708> Last time I checked the eggs don't hatch on the ground
[15:29] <Peppy2006> Damn critter
[15:29] <Dengar708> so I have no clue
[15:29] <Peppy2006> Howdy howdy everyone :P
[15:29] <Padmay> POOOOPY
[15:29] <Arberax> Peppu come here
[15:29] <Dengar708> maybe just kull a few
[15:29] <Dengar708> or around 25
[15:29] <Arberax> Alrighty
[15:29] <Dengar708> or maybe 50
[15:29] <Dengar708> needs to be 10 or less
[15:30] <Arberax> brb'
[15:30] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[15:30] <Padmay> POOOOPY
[15:30] <Peppy2006> DID YOU MISS ME?
[15:30] <Padmay> YES
[15:30] <Peppy2006> lol
[15:30] <Dengar708> We all did Peppy :P
[15:30] <Padmay> DDDDDDDDD:
[15:30] <Peppy2006> Psshhhh
[15:30] <Dengar708> Celebratory blow things up?
[15:30] <Peppy2006> lol, Maybe
[15:31] <Peppy2006> I dunno what though
[15:31] <Padmay> POOOOOOOOPY
[15:31] <Peppy2006> I logged in where it used to be desert and there was.. stuff built
[15:31] <Peppy2006> PADMAAAAAY
[15:31] <Padmay> D:
[15:32] <Peppy2006> Dude, I've never played any games while wearing a camouflage uniform before
[15:32] <Dengar708> Oh and Peppy can I get a specific item from crackshot I want to poke for a bit?
[15:32] <Peppy2006> But it feels kinda hilarious
[15:32] <Peppy2006> Yeah, sure, why not
[15:32] <Dengar708> My friends decided that on our school walk which is 10km wearing a gilly suit is genius
[15:32] <Padmay> D:
[15:32] <Dengar708> then jumping out of the byshes when people walk past
[15:33] <Dengar708> bushes*
[15:33] <Padmay> oh btw peppy
[15:33] <Padmay> a lot of my stuff is missing
[15:33] <Padmay> not stolen
[15:33] <Peppy2006> lol
[15:33] <Padmay> it's just
[15:33] <Padmay> missing from the logs
[15:33] <Padmay> and there's nothing in the chest
[15:33] <Peppy2006> What happened to it?
[15:33] <Padmay> iunno
[15:34] <Dengar708> Tis called the Horleggor Harvester
[15:34] <Padmay> happened to 3 of my chest
[15:34] <Padmay> s
[15:34] <Padmay> co i says nothing has ever been in those chests, but there was wood and stuff
[15:34] <Padmay> and sand and cobble
[15:34] <Peppy2006> Well that's odd
[15:34] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[15:35] <Peppy2006> Welcome back, Ghost
[15:35] <Peppy2006> :P
[15:35] <Arberax> Haha
[15:35] <Peppy2006> Horleggor certainly seems to be going strong
[15:35] <Arberax> Yeah
[15:35] <Dengar708> I would appreciate if you were also prepared to restart the server incase the number of objects
[15:35] <Dengar708> created is accidentally left at like 100ish
[15:36] <Dengar708> From what I remember should be about 20
[15:37] <Peppy2006> Waiting.....
[15:37] <Arberax> If anyone has slimeballs I'll gladly buy some from you
[15:37] <Dengar708> Haven't gotten the weapon?
[15:37] <Peppy2006> I did :P
[15:37] <Dengar708> How many slimeballs?
[15:37] * Padmay (Padmay@?2Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[15:38] <Dengar708> danke Peppy
[15:38] <Peppy2006> Who kept my books?
[15:38] <Peppy2006> lol
[15:38] <Arberax> anything under 5
[15:38] <Dengar708> I still have at my tower
[15:38] <Dengar708> Damn it doesn't work q-q
[15:38] <Peppy2006> Who had the best reaction to their book? XD
[15:38] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[15:39] <Dengar708> I don't think everyone read theirs at the same time
[15:39] <Dengar708> So I have no clue about anyone elses
[15:40] <Dengar708> What happened inside?
[15:40] <Arberax> Omg
[15:41] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:41] <Dengar708> How large was the chamber?
[15:41] <cwp_aus> omg?
[15:41] <Dengar708> Hey cwp
[15:42] <cwp_aus> hi all
[15:42] <Arberax> Hi
[15:42] <Arberax> I be ridin' Napoleon around
[15:44] <cwp_aus> Hah
[15:44] <Dengar708> The question is, was is a placebo or are you too manly?
[15:45] <Arberax> The Great Chicken Massacre
[15:46] <Dengar708> Not "The Great Chicken Genocide of 2015"?
[15:46] <Arberax> Actually I like that
[15:46] <Peppy2006> So I'm immune to tear gas
[15:46] <Peppy2006> lol
[15:46] <cwp_aus> Too pro
[15:46] <Dengar708> Did everyone look at you like why are you not dying?
[15:47] <Peppy2006> The guy next to me did
[15:47] <Peppy2006> And people after me were like "What the fuck Pernsteiner, how did that not do anything to you?" as
[15:47] <Peppy2006> they have tears streaming down their face
[15:47] <Arberax> 6 left
[15:47] <Dengar708> Was your response "Real men don't cry"
[15:47] <Peppy2006> lol
[15:47] <Dengar708> because I think that would of been funny
[15:48] <Arberax> 7 left sorry
[15:48] <Peppy2006> I forget what I said
[15:48] <Peppy2006> Then we fought fires
[15:49] <cwp_aus> noice
[15:50] <Arberax> brb
[15:50] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[15:50] <Peppy2006> I was one of seven people to qualify as an "Expert" with the M9 service pistol in my division
[15:50] <Peppy2006> Of 87 people
[15:50] <Dengar708> So only 9ish% were experts?
[15:51] <cwp_aus> brb a sec
[15:51] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[15:53] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:55] <Dengar708> Hmm I wonder why the harvester won't work
[15:56] <cwp_aus> and back
[15:57] <Dengar708> Tbh I probably need to test all the faction weapons >_<
[15:57] <cwp_aus> Thats if they're ever used, :I
[15:57] <cwp_aus> I doubt another war will happen
[15:57] <Dengar708> do de do
[15:57] <cwp_aus> Hah
[15:58] <Dengar708> definitely not a raod boss equivalent in MMOs
[15:58] <Dengar708> raid*
[15:58] <Dengar708> which requires like 20 people to kill
[15:58] <Peppy2006> lol, Good old war
[15:59] <Peppy2006> I'm dressed for a war right now!
[15:59] * Peppy2006 (Peppy2006@?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[15:59] <Dengar708> With sentry you can do some nice boss battles
[15:59] <cwp_aus> and then peppies internet died
[15:59] <Dengar708> however sadly you cannot make super complex AI patterns
[16:01] <cwp_aus> Dang, was soon to give him a tour
[16:01] <Dengar708> Cwp would you be able to give me a Terran Pistol so I can check it works?
[16:01] <cwp_aus> boop
[16:02] <Dengar708> damnit I think the colour for name is just off
[16:02] <cwp_aus> :I
[16:02] <Dengar708> Does the group color for terran happen to be 1 or 9?
[16:03] <cwp_aus> ?cc
[16:03] <cwp_aus> nope not that
[16:03] <cwp_aus> ?bb
[16:03] <cwp_aus> ?dd
[16:03] <Dengar708> should be 1 or 9?
[16:03] <cwp_aus> ?aa
[16:03] <cwp_aus> it's faded blue, one of the letter colours
[16:03] <cwp_aus> ?ee
[16:03] <cwp_aus> ?ff
[16:03] <cwp_aus> or so I thought
[16:03] <Dengar708> 9 would be a faded blue
[16:04] <cwp_aus> ?99
[16:04] <Dengar708> 1 is a dark blue
[16:04] <cwp_aus> Ah
[16:04] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[16:04] <Dengar708> The pistol is pretty powerful but is some what costly to use
[16:04] <nogardd> heye all
[16:05] <cwp_aus> niya nog
[16:05] <Dengar708> Hey
[16:05] <nogardd> what's going on?
[16:05] <Dengar708> Just testing all the things I made
[16:05] <Dengar708> which is also saying I need to fix up the horleggor tool
[16:05] <nogardd> rob?
[16:05] <cwp_aus> try again nog, xD
[16:06] <nogardd> pepp!??
[16:06] <cwp_aus> Perhaps....
[16:06] <nogardd> nah, think its rob
[16:07] <nogardd> he's not on server, where else would he be?
[16:07] <Dengar708> Rob is asleep
[16:07] <nogardd> "rob never sleeps" is probably his motto XD
[16:07] <nogardd> he's like new york
[16:07] <Dengar708> When I say sleep I mean his computer is turned off
[16:07] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[16:08] <cwp_aus> wb
[16:08] <Dengar708> wb
[16:08] <nogardd> eh?
[16:08] <Arberax> Thanks'
[16:08] <Arberax> I was on before
[16:08] <nogardd> heyo
[16:08] <Dengar708> I might just toss the damage down a tad
[16:08] <Arberax> Hey Nogardd, long time no see
[16:08] <Arberax> Once again I'
[16:08] <nogardd> im having a bland moment...
[16:09] <Arberax> I'd like to apologise for the mean banter I made of your username
[16:09] <Dengar708> cwp can you help me test something quickly?
[16:09] <nogardd> oh, now i seem to recall something.
[16:09] <Arberax> I used to be unknownghostkid
[16:10] <Dengar708> Do you happen to have some unenchanted diamond armour?
[16:10] <nogardd> thats why i didn't recognize ye.
[16:10] <Dengar708> just want to check how much damage it does through armour
[16:10] <nogardd> and welcome back to the server
[16:10] <nogardd> i see ye made it to Trusted
[16:10] <cwp_aus> nay, Myn is enchanted
[16:10] <Arberax> Thank you, do you also live in Solitude?
[16:10] <Dengar708> hmm
[16:10] <cwp_aus> He was trusted from long back nog
[16:11] <Dengar708> just use mine i guess
[16:11] <Dengar708> should work fine
[16:11] <nogardd> i dont seem to remember him XD
[16:11] <nogardd> unless he played before i joined the server
[16:11] <Arberax> Does anyone want 30 stacks of eggs?
[16:11] <Arberax> Yeah I did
[16:12] <cwp_aus> k
[16:12] <nogardd> that explains it
[16:12] <Arberax> Not as this account thoguh
[16:12] <Dengar708> can you just tell me how much damage it does
[16:12] <Arberax> though*
[16:12] <cwp_aus> sure
[16:12] <cwp_aus> 1 full heart
[16:12] <Dengar708> okay
[16:12] <Dengar708> thank you
[16:12] <Arberax> How many cows can one have in an area?
[16:13] <cwp_aus> oh deng
[16:13] <cwp_aus> pssstt
[16:13] <cwp_aus> look at em
[16:13] <cwp_aus> ;P
[16:13] <Dengar708> nice
[16:13] <cwp_aus> was a bloody lucky first try
[16:13] <Dengar708> I almost have my full prot 4 unbreak 3 set
[16:13] <Dengar708> all with the other best enchantments on them
[16:14] <Dengar708> the bonus 20% damage absorb is ridiculos damage wise
[16:14] <Dengar708> ridiculous*
[16:15] <Dengar708> refering to the amount of damage diamond vs iron takes
[16:15] <Dengar708> with full iron the terran pistol can kill you in 4 shots
[16:15] <cwp_aus> Noice
[16:15] <Dengar708> actually could be 3 shots
[16:15] <Dengar708> with full diamonds it would take something like 10
[16:16] <Arberax> Where are you at the moment nogardd
[16:16] <nogardd> me town
[16:16] <Dengar708> I might push the damage down and increase clip size
[16:16] <Arberax> Oh cool
[16:16] <cwp_aus> Let me know when your back 'server' ;)
[16:16] <Dengar708> and fix the color
[16:18] <Dengar708> Cwp do you happen to know how to world edit partial numbers of water?
[16:18] <Dengar708> just need to see how the values work
[16:18] <cwp_aus> nope
[16:18] <nogardd> aus ye seen already how i set my farm?
[16:19] <nogardd> ;P
[16:20] <nogardd> rob likes XD
[16:20] <cwp_aus> oooh
[16:21] <nogardd> "fresh air" and protected from mobs
[16:21] <cwp_aus> ayup
[16:21] <nogardd> "safe farming" XD
[16:21] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[16:22] <Arberax> Yes finally!
[16:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:22] <nogardd> 0.,o
[16:22] <nogardd> hey reg
[16:22] <Regox> Hey
[16:22] <Arberax> Iron
[16:22] <Arberax> Hiiii Reg
[16:25] <cwp_aus> hi reg
[16:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:26] <nogardd> wb
[16:26] <Arberax> wB
[16:26] <cwp_aus> t^
[16:26] <Dengar708> damnit rob
[16:26] <Dengar708> I think he made the AFK pods close too fast
[16:28] <cwp_aus> Wut
[16:28] <cwp_aus> Still waiting for steam to get back to me....
[16:28] <nogardd> why?
[16:28] <nogardd> crashed?
[16:28] <Dengar708> Regox
[16:29] <cwp_aus> Something happened to my account, probably hijacked because not only can't I log in but none of the
[16:29] <cwp_aus> recovery pass emails are goin through
[16:29] <nogardd> 0.,o
[16:29] <cwp_aus> yup
[16:29] <nogardd> if ye had that protection active, noone will log in without yer email acc
[16:29] <cwp_aus> So I'm locked outa steam
[16:30] <Dengar708> when was the last time you got on?
[16:30] <cwp_aus> I'd say the 30th
[16:30] <cwp_aus> maybe 31st
[16:30] <Regox> YE GOT HIJACKED
[16:30] <Dengar708> says you were last on 3 days ago
[16:30] <nogardd> :O
[16:31] <cwp_aus> Regardless, i can't get on steam
[16:31] <cwp_aus> can't use a single game either
[16:31] <Regox> [LoM] cwp_aus Last Online: 45minutes ago
[16:31] <cwp_aus> -.-
[16:31] <nogardd> 0.,o
[16:31] <cwp_aus> feckin ell
[16:32] <Regox> https://support.steampowered.com/kb_article.php?s=b1c2a586836801955b74bee63d6e2f45?ref=2347-QDFN-436
[16:32] <Regox> Git to it
[16:33] <Dengar708> Mine says 3 days
[16:33] <Dengar708> And 4 days ago on the profile
[16:34] <cwp_aus> already sent one off reg
[16:35] <cwp_aus> sent it off the day it wouldn't work just in case
[16:35] <cwp_aus> how long should the wait be though, I've heard anywhere up to a month.....
[16:36] <Arberax> Hey Reg would I be able to get a new name tag?
[16:37] <cwp_aus> anyone?
[16:37] <Arberax> I'm not too sure
[16:37] <nogardd> dunno
[16:38] <Arberax> How do I make a shop?
[16:38] <cwp_aus> can people do me a favour and abuse the shit outa my account
[16:39] <Arberax> ok
[16:39] <nogardd> wait a sec, did it actually got stolen, ye certain of it?
[16:39] <nogardd> what about yer e mail linked to that acc?
[16:39] <cwp_aus> Well if reg is right nog, yes
[16:40] <nogardd> person would be able to use it unless they have yer mail acc also, cause steam remembers yer day-to-
[16:40] <Arberax> Turns out we aren't friends haha
[16:40] <nogardd> day-to-day IP computer usage
[16:40] <cwp_aus> true nog
[16:40] <nogardd> so if someone tries on different comp, they wont make it, and ye would get a msg saying someone is t
[16:41] <nogardd> trying to log in on yer acc, and ye would get a code to confirm that it is yerself
[16:41] <nogardd> so, check yer mail.
[16:41] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[16:41] <cwp_aus> I've seen nothing of the sort
[16:41] <Arberax> Hi
[16:41] <cwp_aus> still
[16:41] <cwp_aus> why would the recovery emails not be showing up?
[16:41] <Arberax> Whats the id for eggs?
[16:41] <nogardd> one dude once wanted my acc, pretended to be me friend and said "lend me yer acc to play 1 game"
[16:41] <EllaA2013> hhhiiiiii
[16:42] <nogardd> i was like, here. gave him my username and password.
[16:42] <nogardd> he wasnt able to log in due to not having that code ye get on yer mail
[16:42] <nogardd> and hello ella
[16:42] <nogardd> and aus, if that doesnt work, "forgot password" usually works
[16:43] <cwp_aus> Nog, that directs me to sending the email
[16:43] <Dengar708> There are a ton of phishing accounts on steam atm
[16:44] <nogardd> sending? or inputting yer email so that they can send ye the reset password thing?
[16:44] <Arberax> Hey everyone how do I make a shop?
[16:44] <Dengar708> I get around 3 of them attempting to add me daily
[16:44] <nogardd> and idk arb, rob was to show me once and he didnt
[16:45] <cwp_aus> just gets me to put the email my acc is linked to to send off the email for the code again*
[16:45] <cwp_aus> which is useless when... y'know.. they aren't coming through
[16:45] <nogardd> hum..
[16:46] <EllaA2013> are any of u up for an adventure?
[16:46] <Arberax> Sure
[16:46] <nogardd> then either ye forgot which mail ye used, or someone actually replaced it witrh their mail instead
[16:46] <Arberax> I'll bring my horse Ella
[16:46] <Dengar708> brb
[16:46] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[16:46] <nogardd> and anyhow, im out for today, its 3am here and i gotta get some sleep
[16:47] <nogardd> see ye all tomorrow guys. have fun and good luck
[16:47] <EllaA2013> lets me prepare
[16:47] <nogardd> hope ye get yer acc back aus
[16:47] <cwp_aus> I know which mail I used nog, I've all my other steam related stuff in there, most recently a bill
[16:47] <cwp_aus> for a game I bought on the 26th
[16:47] <EllaA2013> oh and Arberax bring bones because my aim is to get a dog
[16:47] <Arberax> I won't be able to adventure for too long
[16:47] <EllaA2013> so u caan get one to
[16:47] <EllaA2013> thats ok
[16:47] <Arberax> I start work at 12, Queensland time
[16:48] <nogardd> aus, then if ye got a bill, that proves something. it MIGHT help the support.
[16:48] <cwp_aus> Dw nog, I've given the cd key to one of the games I've bought
[16:48] <nogardd> anyhow, ill be off for today.
[16:48] <nogardd> wish ye luck aus
[16:48] <cwp_aus> it's more... I'm on my breif holidays before work starts again and not doing much
[16:48] <cwp_aus> seya
[16:48] <nogardd> and have fun everyone
[16:49] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[16:49] <EllaA2013> okay does anyone else enjoy comeing with me and Arberax for a dog adventure?
[16:49] <Arberax> I've got 8 bones
[16:50] <EllaA2013> ive got a stack dont worrie
[16:50] <EllaA2013> and Arberax have u got a /home at ur house?
[16:50] <EllaA2013> hello?
[16:50] <Arberax> Yeah
[16:51] <cwp_aus> Sorry, busy dealing with stupid steam
[16:51] <EllaA2013> uve got a /home at ur house?
[16:51] <Arberax> yes
[16:51] <EllaA2013> ok tpa to me and make sure u have good sword and armour because of mobs
[16:52] <Arberax> this way
[16:52] <Arberax> come
[16:53] <Arberax> oh lol
[16:53] <EllaA2013> i always come with heaps of food
[16:54] <Arberax> I can play until 11:15
[16:54] <EllaA2013> im in a cloud XD
[16:54] <Arberax> I've turned clouds off
[16:56] <EllaA2013> oh thesee were the good old times before i left spawn
[16:56] <Arberax> Where do you live now?
[16:56] <EllaA2013> i never really come back now can we take a stop somewhere? ill sho u where
[16:56] <Arberax> ok
[16:57] <EllaA2013> oh i live far away i was walking with my other friend for days XD
[16:58] <EllaA2013> ahh were here
[16:58] <Arberax> where did you go?
[16:58] <EllaA2013> XD /tpa to me
[16:58] <Arberax> oh here
[16:58] <cwp_aus> So reg
[16:59] <cwp_aus> You are sure i was on like 50 mins ago?
[17:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[17:00] <EllaA2013> i remember a long time ago i came here and the roof was covered in ores
[17:00] <EllaA2013> i was poor so i came down here and took them out of the roof
[17:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[17:01] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[17:02] <Arberax> Ok you ready to go
[17:02] <Arberax> I've got 15 mins left
[17:04] <EllaA2013> down here
[17:06] <Arberax> uuuh
[17:07] <EllaA2013> where did u go?
[17:07] <Arberax> where are you?
[17:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:08] <EllaA2013> oh hii
[17:09] <EllaA2013> RRUUUNN
[17:09] <cwp_aus> back
[17:09] <cwp_aus> ?
[17:11] <EllaA2013> a blue sheep Xd
[17:11] <Arberax> someone must live near here
[17:11] <EllaA2013> i remeber i came here once
[17:11] <Arberax> over there
[17:11] <EllaA2013> it was me who pilled up i think
[17:12] <EllaA2013> OH MY GOD XD
[17:13] <EllaA2013> guess what XD
[17:13] <EllaA2013> look over there
[17:13] <Arberax> what?
[17:14] <Arberax> omg hahaha
[17:14] <Arberax> cwep come here
[17:14] <EllaA2013> look at there house
[17:14] <Arberax> Oh you live here
[17:14] <EllaA2013> XD I PRANKED U
[17:15] <EllaA2013> well actually i had no idea this was my area XD but um yeah
[17:15] <EllaA2013> welcome XD
[17:15] <EllaA2013> cool right?
[17:15] <Arberax> Its awesome!!
[17:16] <EllaA2013> why is cwp here?
[17:16] <cwp_aus> What am I meant to be lookin at?
[17:16] <EllaA2013> im not sure ask him
[17:16] <Arberax> I didnt realise this was yours Ella so I told him to see
[17:16] <EllaA2013> XD
[17:16] <EllaA2013> well lets head thata way
[17:17] <cwp_aus> oh, xD
[17:17] <Arberax> I've got to go D:
[17:17] <EllaA2013> ok well im back at my home so XD
[17:17] <Arberax> bye bye
[17:17] <cwp_aus> seya!
[17:17] <EllaA2013> byyee
[17:17] <Arberax> I'll hop back on when I get home from work
[17:17] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[17:19] <EllaA2013> anyways ima head off
[17:19] <cwp_aus> seya ella
[17:19] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[17:23] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:24] <Dengar708> durnit cwp
[17:25] <cwp_aus> ye
[17:26] <Dengar708> Can you test one thing for me?
[17:26] <Dengar708> Just want you to world edit 1 block to 8:1 for me
[17:26] <Dengar708> checking a value
[17:26] <Dengar708> and seeing if it works
[17:26] <cwp_aus> anywhere in particular
[17:26] <Dengar708> just the one in the middle here?
[17:27] <Dengar708> so it doesn't flood my house
[17:27] <Dengar708> try here?
[17:27] <Dengar708> trying to see if it flows
[17:27] <cwp_aus> I'm putting in 8:1
[17:28] <cwp_aus> and it's just placing air, :I
[17:28] <Dengar708> actually
[17:28] <Dengar708> it is placing water
[17:28] <Dengar708> just instanteously removing it
[17:28] <cwp_aus> wat
[17:28] <Dengar708> try 8:100
[17:28] <cwp_aus> I'm putting in 8:100
[17:28] <cwp_aus> woops
[17:29] <cwp_aus> invalid data value
[17:29] <Dengar708> It is actually spawning a water block with a value to change the amount of water in it
[17:29] <Dengar708> how about 8?
[17:29] <Dengar708> 7?
[17:29] <Dengar708> I meant 8:7
[17:29] <Dengar708> 8:2?
[17:30] <Dengar708> 8:7?
[17:30] <Dengar708> 8:1 again I guess
[17:30] <Dengar708> then 9:1
[17:31] <Dengar708> hmm
[17:31] <Dengar708> well 9 worked as anticipated
[17:31] <Dengar708> 9:5?
[17:31] <Dengar708> okay now the question is how do I get a higher value that half
[17:32] <Dengar708> 9:10?
[17:32] <cwp_aus> boop
[17:32] <Dengar708> oh okay
[17:32] <Dengar708> that works
[17:32] <Dengar708> 8:10?
[17:32] <Dengar708> so that just eats itself
[17:33] <Dengar708> can i have 9:10 back because I have an idea which may work
[17:33] <Dengar708> then I will just have to test some other timing values so it works
[17:33] <Dengar708> and it just eats itself q-q
[17:33] <cwp_aus> you placed a block next to it
[17:33] <cwp_aus> see
[17:33] <Dengar708> I was attempting to see what happens when there is a block update
[17:34] <cwp_aus> and it removes it, :P
[17:34] <Dengar708> so I can see if I can make it spread
[17:34] <Dengar708> basically trying to spawn in water which spreads then removes itself
[17:34] <Dengar708> using 8:1 on my temp works but doesn't here
[17:35] <cwp_aus> water gun?....
[17:35] <Dengar708> close
[17:35] <cwp_aus> :?
[17:35] <Dengar708> more like a water harvesting device
[17:35] <cwp_aus> OH
[17:35] <cwp_aus> Thats, handy
[17:35] <Dengar708> was going to be Horleggor's tool
[17:36] <Dengar708> because all the other groups have their weapons
[17:36] <Dengar708> it also has some more intricate uses
[17:36] <Dengar708> like putting out fires
[17:36] <Dengar708> fall damage negation
[17:36] <Dengar708> moving down cliffs safely
[17:36] <Dengar708> the problem seen here is it doesn't spawn the water
[17:36] <Dengar708> which is kind of an important part of the weapon
[17:37] <cwp_aus> hah, fair o
[17:37] <Dengar708> could just make a weapon which freezes people in place
[17:37] <Dengar708> which is an interesting concept
[17:38] <Dengar708> because servers don't like it when you use ridiculous knockback and instead freezes you mid air
[17:41] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:41] <Dengar708> Hey cozzer
[17:41] <cozzer619> heyyooo
[17:42] <Dengar708> testing weaponry
[17:42] <cwp_aus> hiya
[17:42] <Dengar708> Do you think a freeze weapon would be good cwp?
[17:42] <Dengar708> literally freezes any entities in place
[17:42] <Dengar708> for a duration of some sort
[17:42] <cwp_aus> Dunno
[17:42] <cwp_aus> Could be a tad op
[17:43] <Dengar708> Well Horleggor's shouldn't really be fighting people
[17:43] <cwp_aus> I mean you don't need long to kill someone
[17:43] <Dengar708> it will be like 1 or 2 seconds
[17:43] <Dengar708> probably less
[17:43] <Dengar708> as that would require a huge amount of explosions to suspend enemies in the air
[17:43] <Dengar708> does allow levitation though
[17:44] <Dengar708> what do you think cozzer?
[17:44] <cwp_aus> technically you can kill someone in about three with good gear
[17:44] <Dengar708> would also need a logic ammo for said weapon
[17:44] <Dengar708> cwp the terran pistols can 2 shot unarmoured players
[17:44] <Dengar708> and 3 shot iron armour or worse
[17:44] <cwp_aus> true
[17:44] <Dengar708> from any range with relatively good accuracy
[17:44] <cwp_aus> :P
[17:45] <Dengar708> along with that the clip is 4 bullets
[17:45] <cozzer619> wait do u have it?
[17:45] <Dengar708> for testing purposes yes
[17:45] <Dengar708> though it will be getting a slight side grade
[17:45] <cozzer619> can u use it on people?
[17:45] <Dengar708> to 6 ammo
[17:45] <Dengar708> with less damage
[17:45] <Dengar708> but still able to 2 shot unarmoured
[17:46] <Dengar708> and I think 4 shot iron
[17:46] <Dengar708> how much damage was that cozzer?
[17:46] <cozzer619> wait leme get full hp
[17:46] <Dengar708> also may need to fix up the rapier
[17:47] <Dengar708> finally made it technically armour piercing
[17:47] <Dengar708> though would be cool to make people get slowness debuffs for wearing higher teir armour
[17:47] <Dengar708> tier*
[17:48] <Dengar708> cozzer you healed?
[17:48] <cozzer619> nope
[17:49] <Dengar708> I should also change the terran pistol to diamond horse armour
[17:49] <cozzer619> ok
[17:49] <cozzer619> SHOOOOT MEEE
[17:50] <cozzer619> :O
[17:50] <cozzer619> i have 3 n a half hearts left
[17:50] <Dengar708> yep
[17:50] <Dengar708> because it does 13 half hearts
[17:50] <Dengar708> will drop it down to 11 half hearts and increase clip to 6
[17:50] <cwp_aus> ooh wad dis cozzer
[17:50] <Dengar708> and more recoil!
[17:51] <Dengar708> Actually
[17:51] <cozzer619> idk ima build something here
[17:51] <cwp_aus> noice
[17:51] <Dengar708> cwp do you think a mini jetpack like weapon would be good for horleggor?
[17:51] <Dengar708> just does lots of little bursts of distance
[17:51] <cwp_aus> eh
[17:52] <Dengar708> the other thing I want to make is the three dimensional movement devices from AoT
[17:52] <cwp_aus> can you apply beacon effects to stuff?
[17:52] <Dengar708> I can make them give any effect in existance
[17:52] <Dengar708> the moriaris pistol inflicts wither and poison
[17:52] <cwp_aus> furthermore can you do workable tools?
[17:53] <Dengar708> smoke grenades inflict blindness
[17:53] <Dengar708> the mod was purely made for weapons
[17:53] <cwp_aus> Ah
[17:53] <Dengar708> the only reason I noticed the water gun would work was because it used the same physics as Peppy's f
[17:53] <Dengar708> flamethrower
[17:53] <Dengar708> just changed the water to fire and altered some of the mechanics
[17:53] <Dengar708> fire to water*
[17:54] <cwp_aus> Dunno deng
[17:54] <Dengar708> could make it just give a few potion effects to help do things
[17:54] <Dengar708> like resistance + haste + speed + night vision
[17:55] <Dengar708> cwp can I test something?
[17:55] <cwp_aus> your best askin peppy/reg
[17:55] <Dengar708> just need to to /give me a 8:1
[17:55] <Dengar708> may solve the mystery about the problem
[17:56] <cwp_aus> can't
[17:56] <cwp_aus> gives me an error that water cannae be spawned
[17:56] <Dengar708> try just 8?
[17:57] <Dengar708> I wonder if it is possible to make a war banner item
[17:59] <Dengar708> well that is an interesting bonus
[17:59] <Dengar708> your horse can store weaponry by wearing it c:
[18:00] <Dengar708> Oh and cwp if you are going to have zones where combat will alawys happen
[18:01] <Dengar708> I can just set the weaponry to only work within those zones
[18:01] <cwp_aus> back
[18:01] <Dengar708> wb
[18:01] <cwp_aus> o.o
[18:02] <cwp_aus> nah they wouldn't just happen in zones
[18:02] <cwp_aus> but, i must be off
[18:02] <Dengar708> I can also make weapons which can destroy specific blocks
[18:02] <Dengar708> cya
[18:02] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[18:02] <Dengar708> brb
[18:03] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[18:03] <cozzer619> :O
[18:06] * cozzer619 (cozzer619@?9cozzer619?r) Quit (?ecozzer619 left the game.)
[18:23] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:25] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:54] * Joey12345678999 (Joey12345678999@Joey12345678999) has joined #main
[18:54] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[18:54] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[18:55] <DS1234> Hey guys, are any of you at cwps new fort?
[18:55] <Joey12345678999> nope
[18:55] <EllaA2013> nope
[18:55] <DS1234> Darn
[18:55] <DS1234> I'll be off for now thenb
[18:55] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[18:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:58] <Dengar708> Hey
[18:58] <EllaA2013> hi
[19:07] * Dengar708 (Dengar708@?2Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[19:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:31] <EllaA2013> hhiii
[19:31] <cwp_aus> hiya
[19:31] <EllaA2013> WE GOT A VILLAGER!!!
[19:31] <cwp_aus> noice
[19:32] <EllaA2013> it trades for bottle of enchants
[19:32] <EllaA2013> 11 emeralds= 1 bottle of enchanting XD
[19:32] <EllaA2013> yyyaaayy
[19:32] <Joey12345678999> ohai der sorry i was afk XD
[19:33] <cwp_aus> oh my, nice snag
[19:33] <cwp_aus> where abouts?
[19:33] <EllaA2013> at our home
[19:35] <cwp_aus> server been back on?
[19:36] <cwp_aus> Guess not
[19:36] <EllaA2013> server been back on what that suposed to mean?
[19:37] <cwp_aus> someone talking as [Server]
[19:37] <Joey12345678999> not that i know of
[19:37] <EllaA2013> me niether
[19:37] <Joey12345678999> i just came back from holidays overseas! :)
[19:38] <cwp_aus> noice, :P
[19:48] <cwp_aus> bbs
[19:54] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[19:54] <EllaA2013> hi
[19:54] <DS1234> Cwp
[19:54] <DS1234> I need a tp to the base quick
[19:54] <DS1234> I died there and lost everything
[19:55] <DS1234> Chunks were unloaded so I think they may still be there
[19:55] <DS1234> Cwp?
[19:56] <EllaA2013> he is afk
[19:56] <DS1234> Darn
[19:56] <cwp_aus> Ah
[19:56] <DS1234> Quick
[19:56] <EllaA2013> ur stuff will be gone probs
[19:56] <cwp_aus> may well be gone....
[19:57] <DS1234> Is there any way to restore them?
[19:57] <EllaA2013> no
[19:57] <cwp_aus> fraid not
[19:57] <DS1234> Welp, I lost everything in my inventory then
[19:57] <cwp_aus> :/
[19:58] <DS1234> I'll try to compile a list
[19:58] <EllaA2013> i lost my stuff and i didnt get it back
[19:58] <Joey12345678999> ditto
[19:58] <EllaA2013> its tuff luck if u die this is Survival
[19:59] <cwp_aus> dammit steam hurry uppp
[20:02] <DS1234> Ok, I think i've got a list of everything
[20:03] <DS1234> http://prntscr com/5o97tv
[20:03] <Joey12345678999> why did you make a list?
[20:03] <DS1234> So cwp can restore the items
[20:04] <DS1234> It was so stupid how I died
[20:04] <cwp_aus> define stupid
[20:04] <EllaA2013> ME TOO AND I DIDNT GET MY STUFF BACK!!!!!!
[20:04] <Joey12345678999> but thats not fair on us! we lose our stuff all the time and dont get anything back
[20:04] <DS1234> I slept in the top bed of the bunk bed room and suffocated
[20:04] <cwp_aus> I haven't said yes yet....
[20:04] <EllaA2013> i HAD a one mob hit kill sword and i didnt get my stuff back
[20:05] <DS1234> You need to remove the beds at the top of the barracks here
[20:06] <cwp_aus> they're not for sleepin
[20:06] <cwp_aus> nor is this actually bein used
[20:06] <cwp_aus> 100% pure aestetic
[20:06] <DS1234> Just make sure that no-one does sleep there, they're deadly
[20:07] <DS1234> It wasn't lava or a mob, a BED killed me
[20:07] <DS1234> It doesn't get more stupid than that
[20:07] <Joey12345678999> your fault
[20:07] <EllaA2013> YEAH
[20:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:11] <DS1234> Hey reg
[20:11] <Regox> Hey
[20:11] <DS1234> Back after camp
[20:11] <cwp_aus> hiya reg
[20:11] <EllaA2013> hhii
[20:12] <DS1234> Unfortantely I made the mistake of sleeping in the top bed of cwps barracks
[20:12] <DS1234> I suffocated in a wall and lost everything
[20:12] <Regox> Smooth
[20:12] <DS1234> Luckily I know everything I lost
[20:12] <DS1234> http://prntscr com/5o97tv
[20:13] <DS1234> I don't think cwp will give them to me
[20:13] <cwp_aus> ^ :I
[20:13] <Regox> Didn't occur in Horleggor territory
[20:14] <DS1234> I tried all morning to see who was coming on to get a tp to cwps place
[20:14] <DS1234> It wasn't lava or a mob, a BED killed me
[20:14] <EllaA2013> XD GO BEDS!!!
[20:15] <DS1234> Maybe it wasn't the smartest idea i've had on this server
[20:15] <EllaA2013> XD
[20:15] <EllaA2013> i hope not
[20:15] <cwp_aus> how to design the kitchens....
[20:16] <DS1234> All i'm asking for is a mulligan
[20:16] <DS1234> Nothing else than what I had before
[20:16] <DS1234> Or a penalty and I lose a few items
[20:16] <Regox> Darnit, fine
[20:16] <Regox> But last time I'm doing this for anybody
[20:17] <DS1234> Thank you
[20:17] <Regox> I'm sick of using my stockpiles to get peoples gear back
[20:17] <DS1234> Can't you spawn them back in?
[20:17] <Regox> That would be cheating
[20:17] <cwp_aus> Hence why I didn't
[20:17] <Joey12345678999> exactly
[20:17] <DS1234> Right
[20:18] <EllaA2013> HHAAA XD
[20:18] <DS1234> Thats fine then
[20:18] <cwp_aus> dangit, this looks shite
[20:23] <DS1234> I won't forget this reg
[20:24] <DS1234> I'll have to pay you back with something
[20:24] <Regox> That's OK
[20:24] <Regox> It's why I go mining a lot
[20:24] <DS1234> If you need help with ANYTHING, let me know
[20:24] <Regox> Gives me something to do
[20:25] <DS1234> Well, I sincerely appreciate it
[20:26] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[20:38] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:38] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[20:50] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[20:55] * Joey12345678999 (Joey12345678999@?9Joey12345678999?r) Quit (?eJoey12345678999 left the game.)
[20:55] * EllaA2013 (EllaA2013@?9EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[20:59] * ProfessorKnight (ProfessorKnight@ProfessorKnight) has joined #main
[20:59] <DS1234> Welcome Knight!
[20:59] * ProfessorKnight (ProfessorKnight@ProfessorKnight?r) Quit (?eProfessorKnight left the game.)
[20:59] <DS1234> Read the signs and follow the path
[21:02] * odog245 (odog245@odog245) has joined #main
[21:02] <DS1234> Welcome!
[21:02] <DS1234> Read the signs and follow the path
[21:02] <odog245> Hellow
[21:02] <odog245> Im guessing you are a admin
[21:03] <DS1234> No, but I have been on this server for years
[21:03] <odog245> o cool
[21:03] <odog245> is this a good server
[21:03] <DS1234> Head to the exit and choose a faction
[21:03] <odog245> what fac r u in
[21:03] <DS1234> Horleggor
[21:04] <DS1234> This server is an excellent choice
[21:04] <odog245> is this server small
[21:04] <DS1234> We hold a tight knit community of around 50
[21:04] <DS1234> But thats why it works
[21:04] <odog245> o cool
[21:05] <odog245> i joined yo fac
[21:05] <DS1234> We hold events and such, but we mostly stay small
[21:05] <DS1234> I'd love to show you around my resort
[21:05] <DS1234> One sec
[21:06] <DS1234> There was around 4 people on earlier
[21:06] <odog245> o
[21:06] <DS1234> Anyways
[21:06] <DS1234> Oops
[21:07] <DS1234> Well, I might as well show you spawn first
[21:07] <DS1234> This way
[21:07] <odog245> k
[21:07] <DS1234> Oops
[21:08] <odog245> i did not tp me
[21:08] <DS1234> Go /spawn
[21:08] <odog245> cant
[21:08] <odog245> i got 1 min til telleport
[21:08] <odog245> i got 1 min til telleport
[21:08] <odog245> cant
[21:08] <DS1234> Ok, just wait it out
[21:09] <DS1234> Stupid zombies
[21:09] <DS1234> We try to keep PvP to a minumum here
[21:09] <DS1234> Now go /spawn
[21:10] <odog245> there
[21:10] <odog245> im there
[21:10] <DS1234> I don't see you yet
[21:10] <odog245> wait it did not work
[21:10] <odog245> UGG
[21:10] <odog245> do /tpahere
[21:11] <odog245> Why wont it work!
[21:11] <DS1234> Where are you excatly?
[21:11] <odog245> idk server spawn i guess
[21:11] <DS1234> Go to the horleggor one
[21:11] <odog245> finally
[21:11] <odog245> xD|
[21:11] <DS1234> Alrighty, this way
[21:11] <DS1234> ;P
[21:12] <odog245> i need a sword :)
[21:12] <DS1234> For now
[21:12] <odog245> k
[21:12] <DS1234> Go /kit starter
[21:12] <odog245> im robbinhood :)
[21:13] <DS1234> What does that have on it?
[21:13] <odog245> power II
[21:14] <DS1234> This is one huge reason why Horleggor is awesome
[21:15] <odog245> IK
[21:15] <DS1234> Make sure to replant
[21:15] <odog245> K
[21:15] <odog245> i love this server!
[21:15] <DS1234> You'll love the resort
[21:15] <DS1234> Stay there
[21:15] <odog245> got a buket?
[21:15] <DS1234> Yes, not on me
[21:15] <odog245> go get it
[21:16] <DS1234> Replant first
[21:16] <odog245> wait
[21:16] <DS1234> I can fix anything at the farm later, just replant
[21:18] <odog245> all done
[21:18] <DS1234> You make your skin yourself?
[21:19] <odog245> why it bad :(
[21:19] <DS1234> No, it's quite good
[21:19] <odog245> u dont like it?
[21:19] <odog245> o thx
[21:19] <DS1234> So you did make it ;)
[21:19] <odog245> my friend made it
[21:19] <DS1234> Ah
[21:19] <odog245> got skype?
[21:20] <DS1234> Yes, but I hardly use it
[21:20] <odog245> dafuq
[21:20] <odog245> this is big
[21:20] <DS1234> Just leave it for now, possibly later
[21:20] <odog245> can u add me or something xD
[21:20] <DS1234> This is my home and home of about 3 others
[21:20] <DS1234> Don't harvest yet
[21:21] <DS1234> Follow me
[21:21] <DS1234> This is the main pool
[21:21] <DS1234> I serve drinks and food at the bar
[21:21] <odog245> how old r u?
[21:21] <DS1234> Why not try one?
[21:21] <DS1234> 15, but that's not important
[21:21] <odog245> o im 12 :D
[21:21] <odog245> sry
[21:21] <DS1234> HerE
[21:22] <DS1234> Here*
[21:22] <odog245> sry
[21:22] <DS1234> Read the name
[21:22] <odog245> ima save the rest :D
[21:22] <odog245> xD
[21:22] <odog245> i saw
[21:22] <DS1234> Alrighty then ;P
[21:22] <odog245> u made ALL this by yourself
[21:23] <DS1234> There is an actual purpose for the jump
[21:23] <DS1234> And yes
[21:23] <DS1234> You'll se later
[21:23] <DS1234> See*
[21:23] <DS1234> This wayt
[21:23] <odog245> u made ALL this by yourself
[21:23] <DS1234> Way*
[21:23] <DS1234> Yup
[21:23] <DS1234> You haven't seen anything yet
[21:23] <odog245> u need some money!
[21:23] <DS1234> We don't run a currency
[21:24] <DS1234> But room prices are iron
[21:24] <DS1234> Floor 1
[21:24] <DS1234> Cosy rooms
[21:24] <odog245> can we share this
[21:24] <DS1234> Er, maybe, but this is occupied
[21:24] <DS1234> This way
[21:25] <DS1234> More spacious rooms
[21:25] <DS1234> And finally
[21:25] <DS1234> The ensuites
[21:26] <DS1234> Head out to the docks
[21:26] <odog245> k
[21:26] <DS1234> Wolfpack's boat
[21:26] <DS1234> The smaller one
[21:26] <DS1234> My boat
[21:27] <DS1234> The Jagged Dagger
[21:27] <DS1234> It actually functions too
[21:27] <DS1234> Watch
[21:27] <DS1234> Push the button
[21:27] <DS1234> Hear that
[21:27] <odog245> ya
[21:27] <DS1234> Watch again
[21:27] <DS1234> Don't waste it
[21:28] <DS1234> Those don't work
[21:28] <DS1234> Stop!
[21:28] <odog245> o
[21:28] <odog245> swry
[21:28] <DS1234> Those are expensive!
[21:28] <DS1234> Just watch me do it
[21:28] <DS1234> Watch the sea
[21:28] <odog245> o cool
[21:29] <DS1234> This way
[21:29] <DS1234> Here
[21:29] <DS1234> Read
[21:29] <odog245> cool
[21:30] <DS1234> You didn't read the whole thing ;P
[21:30] <odog245> i did
[21:30] <DS1234> Nvm
[21:30] <DS1234> No-one can read that fast ;P
[21:30] <odog245> it said seas are tough and we are runin out of grog
[21:30] <DS1234> That was the first page!
[21:30] <DS1234> Nvm
[21:30] <odog245> o xD
[21:30] <odog245> whopps
[21:31] <DS1234> Fun Land amusement park
[21:31] <DS1234> Don't eat thaT!
[21:31] <odog245> o
[21:32] <odog245> i thought u were supposed to
[21:32] <DS1234> Try not to touch anything you shouldn't be
[21:32] <odog245> :"(
[21:32] <DS1234> This way
[21:33] <odog245> weeee
[21:33] <DS1234> Don't keep riding it ;P
[21:33] <DS1234> Just twice will do
[21:33] <DS1234> Leave it
[21:34] <DS1234> Ugh
[21:34] <odog245> weee
[21:34] <DS1234> Stop!
[21:34] <odog245> opps
[21:34] <odog245> SRRY
[21:34] <DS1234> Last time!
[21:35] <odog245> dude look
[21:35] <DS1234> Stand in there
[21:35] <DS1234> Stand in here
[21:35] <odog245> xD
[21:35] <odog245> look at the heads
[21:35] <DS1234> I see that!
[21:36] <DS1234> Now stop!
[21:36] <DS1234> Thankyou
[21:36] <DS1234> Ugh
[21:36] <odog245> OW
[21:36] <DS1234> You were not supposed to jump!
[21:36] <odog245> o
[21:36] <odog245> im really sry
[21:36] <DS1234> It's fine
[21:37] <DS1234> If you want to stay here, you'll stop that
[21:37] <DS1234> Forget it!
[21:37] <odog245> NOOO
[21:38] <odog245> Ur Cool
[21:38] <DS1234> Now stop fooling around!
[21:38] <odog245> lets be bffs
[21:38] <odog245> ok
[21:38] <odog245> ?
[21:38] <DS1234> Stand at the jump
[21:38] <DS1234> Get off Arydrak!
[21:38] <DS1234> Wait there
[21:39] <odog245> ?
[21:39] <DS1234> Now jump
[21:40] <DS1234> Come in
[21:40] <DS1234> Stop now or I kill you
[21:40] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@DjDarkenoid) has joined #main
[21:40] <DS1234> Hey Daek
[21:40] <DjDarkenoid> helooo
[21:40] <DS1234> Dark*
[21:41] <DjDarkenoid> oh i forgot about that nvm
[21:41] <DS1234> We have a new player on
[21:41] <DjDarkenoid> byw guys
[21:41] <DS1234> Brb
[21:41] <DjDarkenoid> bye*\
[21:41] <DjDarkenoid> i was just checking something'
[21:41] <DjDarkenoid> im demoted so yeahhhhh fuck this
[21:41] <DjDarkenoid> he shoulda locjed his stuff
[21:41] * DjDarkenoid (DjDarkenoid@?cDjDarkenoid?r) Quit (?eDjDarkenoid left the game.)
[21:43] <odog245> nice hobohut
[21:44] <DS1234> BACK
[21:44] <odog245> DS1234
[21:44] <DS1234> Oops caps
[21:44] <odog245> lets be bffs
[21:45] <DS1234> There was a specific painting there
[21:45] <DS1234> Give it to me
[21:45] <odog245> SRY|
[21:46] <DS1234> Give me the sign
[21:46] <DS1234> You realise I can help you get banned odog if you continue this
[21:46] <odog245> WHY|
[21:47] <DS1234> Why do you think?
[21:47] <odog245> i thought we were bff's :(
[21:47] <DS1234> You won't listen to anything I say
[21:47] <odog245> can i go out here>?
[21:47] <DS1234> No
[21:48] <DS1234> This way
[21:48] <odog245> are u a girl?
[21:48] <DS1234> Infact, i'm not going to show you something I was going to show you now
[21:48] <DS1234> What do you think?
[21:48] <odog245> yes?
[21:48] <odog245> i found theese boot upstairs
[21:49] <odog245> WHY
[21:49] <odog245> :"(
[21:49] <DS1234> I told you, not to touch anything
[21:49] <odog245> I SAID SRY"
[21:49] <odog245> i was looking
[21:49] <DS1234> At this point I think you are trying to troll me
[21:49] <odog245> how
[21:50] <DS1234> How do you think?
[21:50] <odog245> i just wanted to hang out ur a cool guy :(
[21:50] <odog245> q
[21:50] <DS1234> At EVERY oppurtunity you get to ruin something, you ruin it
[21:51] <odog245> ur bulleing me
[21:51] <DS1234> You continually ask to be friends
[21:51] <DS1234> And say sorry for what you are doing
[21:51] <odog245> im sorry
[21:51] <DS1234> I don't buy it
[21:51] <odog245> ok
[21:51] <DS1234> If you are trying to troll or annoy me, consider it failed
[21:52] <DS1234> This is your last chance
[21:52] <odog245> k
[21:52] <odog245> loot pls?
[21:52] <DS1234> You killed my chickens
[21:52] <odog245> NO
[21:52] <odog245> i wanted to see the eggs
[21:52] <DS1234> Why are there none here then?
[21:52] <odog245> i hit the egg switch
[21:53] <DS1234> Are you serious?
[21:53] <DS1234> As much as I like new members, you are not turning out to be worthwhile
[21:54] <odog245> should i leave?\
[21:54] <DS1234> Listen
[21:54] <DS1234> Don't. Touch. Anything.
[21:54] <odog245> WAT
[21:54] <DS1234> What did I just say?
[21:54] <odog245> i cant play the music
[21:55] <odog245> u play it then
[21:55] <DS1234> I said, Dont. Touch. Anything
[21:55] <odog245> kk
[21:55] <DS1234> And what did you do?
[21:55] <odog245> played the music
[21:55] <DS1234> You touched something
[21:55] <odog245> i thoughed the christmas orniments
[21:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:56] <DS1234> They were taken down, it isn't Chrismas anymorew
[21:56] <odog245> o
[21:56] <DS1234> Hey reg, we have a new member
[21:56] <Regox> Hey
[21:56] <DS1234> Not that this time it's any good
[21:56] * napple744 (napple744@napple744) has joined #main
[21:56] <DS1234> And i'm serious about that
[21:56] <Regox> Welcome napple
[21:56] <DS1234> Hey napple!
[21:57] <napple744> sup
[21:58] * JiggleWiggles (JiggleWiggles@JiggleWiggles) has joined #main
[21:58] <Regox> Welcome
[21:58] <JiggleWiggles> fuck u
[21:58] <napple744> :c
[21:58] * JiggleWiggles was kicked from #main by Server
[21:58] * JiggleWiggles (JiggleWiggles@JiggleWiggles?r) Quit (?eJiggleWiggles left the game.)
[21:58] <napple744> wait what
[21:58] <napple744> can u pls unban him
[21:58] <napple744> that was directed to me
[21:58] <napple744> ik him irl
[21:59] <napple744> fuck u
[21:59] * napple744 was kicked from #main by Server
[21:59] * napple744 (napple744@napple744?r) Quit (?enapple744 left the game.)
[21:59] <Regox> So odog, did you get the tour and explanation of Horleggor?
[21:59] <DS1234> Yes he did
[22:00] <DS1234> But he is obnoxious
[22:00] <odog245> i dont belong here DS1234 says
[22:00] <odog245> so im gonna leave
[22:00] <DS1234> I did not say that
[22:00] <DS1234> He does not listen
[22:00] <DS1234> And was wrecking my resort
[22:00] <odog245> no
[22:01] <DS1234> I believe it is an amateur troll attempt
[22:01] <odog245> You belive everything is a amateur troll attempt
[22:01] <DS1234> There is no player that has been this obnoxious before
[22:01] <DS1234> To me, ever
[22:02] <DS1234> He has done the exact opposite of everything I have said
[22:02] <odog245> is it because this server is on low budget
[22:02] <DS1234> You see?
[22:02] <Regox> Costs over $1000 to run at current usag
[22:02] <Regox> *usage
[22:02] <Regox> Per year
[22:02] <odog245> dude i use putty
[22:03] <Regox> And?
[22:03] <DS1234> He claims to be 12 years old
[22:03] <DS1234> I don't buy it
[22:03] <odog245> i can code i make my own bukkit server without paying for mc pro server hosting i have 59 players
[22:03] <odog245> look up putty
[22:03] <Regox> If you can do all that, why are you here?
[22:03] <DS1234> You see Reg?
[22:03] <DS1234> He's a troll
[22:04] <odog245> IM NOT A TROLL DOMBA55
[22:04] <odog245> xD
[22:04] <DS1234> You claim to be 12
[22:04] <odog245> yes
[22:04] <odog245> i am :)
[22:04] <DS1234> Sure
[22:04] <odog245> see you tomorrow
[22:04] * odog245 (odog245@?2odog245?r) Quit (?eodog245 left the game.)
[22:06] <DS1234> He acted like a 7 year old when I tried to show him around
[22:07] <DS1234> What kind of 12 year old can program in putty?
[22:08] <Regox> I'm guessing he can use it
[22:08] <DS1234> You don't REALLY believe that guy do you?
[22:08] <Regox> Not particularly
[22:09] <Regox> I'd guess he's someone who just wants to talk himself up for whatever reason
[22:09] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999) has joined #main
[22:09] <bocaj1999> Hai
[22:09] <Regox> Welcome
[22:09] <DS1234> Welcome!
[22:09] <bocaj1999> whos server owner?
[22:09] <Regox> I'm one of the administration, closest you'll see to owner for a month and a half
[22:09] <bocaj1999> Lolz
[22:09] <bocaj1999> So Can I be staff?
[22:10] <Regox> We're not looking for staff at this time
[22:10] <bocaj1999> why not
[22:10] <Regox> Because there's a queue of about 40-50 in front of you for a mod position, and they're all
[22:10] <Regox> Currently full
[22:10] <bocaj1999> well ok
[22:10] <bocaj1999> Bye
[22:10] * bocaj1999 (bocaj1999@bocaj1999?r) Quit (?ebocaj1999 left the game.)
[22:11] <DS1234> That was interesting
[22:12] <DS1234> I have the strangest feeling that atleast two of the people that joined in the last 15 mins
[22:12] <DS1234> Were the same person
[22:12] <DS1234> Maybe we are just having an influx of bad players
[22:22] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[22:22] <Arberax> Hi
[22:22] <DS1234> Hello!
[22:23] <DS1234> We haven't met
[22:23] <Arberax> I used to be Unknownghostkid
[22:23] <DS1234> How long have you been on LoM
[22:23] <Arberax> Since 2010
[22:23] <Arberax> I've had lost of accounts thoguh
[22:23] <DS1234> I still don't remember Unknown
[22:23] <Arberax> Kurbechu101?
[22:24] <Arberax> Your name does look familiar
[22:24] <DS1234> I've been on since 2010 as well, except I dropped out for 2 years
[22:24] <DS1234> Really?
[22:24] <Arberax> Yeah
[22:24] <Arberax> We've probably plaed classic together
[22:24] <DS1234> Welp, i'd love to show you around my resort
[22:24] <Arberax> played*
[22:24] <DS1234> Possibly
[22:24] <DS1234> I did love Classic back in the day
[22:25] <Arberax> That would be grewat
[22:25] <Arberax> great*
[22:25] <DS1234> I do infact remember LoM classic
[22:25] <DS1234> One sec
[22:25] <Arberax> That's what I was meaning
[22:26] <DS1234> Well, either way, it's great to meet you for the first (/second) time
[22:26] <DS1234> Welcome!
[22:26] <Arberax> The pleasure is all mine
[22:26] <Arberax> woah
[22:26] <DS1234> Follow me good sir!
[22:26] <DS1234> This is the main pool
[22:26] <DS1234> I serve drinks and food here
[22:27] <DS1234> Here
[22:27] <DS1234> Enjoy ;)
[22:27] <Arberax> Haha
[22:27] <Arberax> Hey, you should make Barton Brew
[22:27] <DS1234> Used an anvil to rename then
[22:27] <DS1234> ;P
[22:27] <DS1234> I could
[22:27] <DS1234> Maybe later
[22:27] <DS1234> Anways, moving on
[22:28] <Arberax> Barton Brew is a drink based on my last name, it has every good efect in it
[22:28] <Arberax> effect*
[22:28] <DS1234> I must try that!
[22:28] <DS1234> This beach umbrella took days to get right
[22:28] <Arberax> It looks good
[22:28] <DS1234> The design was off each time, until i reached thid
[22:28] <DS1234> Thank you
[22:29] <DS1234> Welcome to the Drunken Slug
[22:29] <DS1234> Upstairs
[22:29] <DS1234> Floor 1
[22:29] <DS1234> Cosy rooms
[22:30] <DS1234> Floor 2
[22:30] <DS1234> Spacious rooms
[22:30] <DS1234> Floor 3
[22:30] <DS1234> The ensuites
[22:30] <Arberax> Amazing!
[22:30] <DS1234> You don't happen to know a Magia Fire, do you?
[22:31] <Arberax> No sorry
[22:31] <DS1234> Nvm
[22:31] <DS1234> He did come on LoM for some time
[22:31] <DS1234> The docks
[22:31] <DS1234> Wolfpacks boat is the house boat
[22:31] <DS1234> That is my boat, the Jagged Dagger
[22:31] <DS1234> With, working cannons
[22:32] <DS1234> Watch the sea
[22:32] <DS1234> They are expensive
[22:32] <DS1234> So don't waste them
[22:32] <DS1234> This way
[22:32] <Arberax> If you give me two dispensars, 7 redstone torches and some redstone I can make you a semi
[22:32] <Arberax> automatic weapon
[22:32] <DS1234> Nah
[22:33] <DS1234> Mostly for dec
[22:33] <DS1234> This way
[22:33] <Arberax> It fires 10 arrows per second
[22:33] <DS1234> Nice
[22:33] <DS1234> Er, Arb
[22:33] <DS1234> This way ;P
[22:33] <DS1234> I see you found Fun Land
[22:33] <Arberax> hahah yep
[22:34] <DS1234> Where are you?
[22:35] <Arberax> You're house
[22:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[22:35] <Arberax> HI
[22:35] <DS1234> That isn't my house ;)
[22:35] <Arberax> oh
[22:35] <cwp_aus> hiya
[22:35] <DS1234> It's Skele's
[22:35] <DS1234> Hey cwp
[22:35] <cwp_aus> ds, arb is from way before you joine, xD
[22:35] <cwp_aus> joined*
[22:35] <DS1234> We talked
[22:35] <DS1234> I believe we MAY have met before
[22:36] <DS1234> Way back in Classic
[22:36] <cwp_aus> You played classic....?
[22:36] <DS1234> I didn't tell you?
[22:36] <cwp_aus> nope
[22:36] <DS1234> Yeah
[22:36] <cwp_aus> well I'll be damned
[22:36] <DS1234> I have a few fond memories of Classic LoM
[22:37] <DS1234> Where did you go Arb?
[22:37] <Arberax> I don't know
[22:37] <DS1234> You haven't seen it all yet ;P
[22:37] <Arberax> I'm somewhere underground
[22:37] <DS1234> ;P
[22:37] <DS1234> Skele's mine
[22:38] <DS1234> Go on the diving board
[22:38] <DS1234> Wait one sec
[22:38] <DS1234> Go back up
[22:38] <DS1234> Jump
[22:38] <DS1234> Welcome to my true home
[22:39] <DS1234> Thanks ;)
[22:39] <DS1234> This is the brewery
[22:39] <DS1234> Hq
[22:40] <DS1234> Storage
[22:40] <DS1234> And, one other thing
[22:40] <DS1234> Come back
[22:40] <Arberax> brb'
[22:40] <DS1234> Try to find the secret here
[22:40] <DS1234> Ok ;P
[22:40] <cwp_aus> oh ds
[22:40] <Arberax> I have to get my head checked for lice
[22:40] <cwp_aus> that reminds me
[22:40] <Arberax> bloody brothers
[22:40] <DS1234> Yes cwp?
[22:40] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[22:40] <cwp_aus> Might I hire your services?
[22:41] <DS1234> Certainly!
[22:41] <DS1234> I'm always ready to help!
[22:41] <cwp_aus> might you be able to fit this place out?
[22:41] <DS1234> Most definitely!
[22:41] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[22:41] <cwp_aus> wb
[22:42] <cwp_aus> a decent portion of the lower floor has been already
[22:42] <DS1234> I'll have to pause the tour for a sec Arb
[22:42] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[22:42] <DS1234> You've done an excellent job so far
[22:42] <DS1234> I'd love to do the Armoury
[22:42] <cwp_aus> kitchen isn't quite done for one
[22:42] <DS1234> And the Kitchen ;)
[22:42] <cwp_aus> aye you task would be finishing this place
[22:43] <DS1234> Thank you!
[22:43] <cwp_aus> good pay I can assure
[22:43] <DS1234> I shall store my items
[22:43] <cwp_aus> I'll continue to floorplan this floor
[22:44] <DS1234> Ta da
[22:44] <DS1234> I planned that ;)
[22:44] <cwp_aus> :P
[22:44] <DS1234> I worked out a system
[22:44] <DS1234> Anyways
[22:44] <DS1234> Do i go creative for this?
[22:44] <cwp_aus> so you'll start with downstairs
[22:44] <cwp_aus> pssttt open your inv
[22:44] <DS1234> Rightio
[22:45] <DS1234> I opened it
[22:45] <cwp_aus> oh, dangit
[22:45] <DS1234> And i saw, nothing ;)
[22:45] <DS1234> There we go!
[22:45] <DS1234> ;)
[22:45] <cwp_aus> I always forget that it doesn't accept less than 4 letters
[22:45] <DS1234> I'm gonna have fun with this
[22:46] <cwp_aus> feel free to revamp current rooms too
[22:46] <DS1234> Sure thing!
[22:46] <DS1234> Your wish is my command ;)
[22:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:50] <DS1234> Hey trise!
[22:50] <cwp_aus> hiya
[22:50] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[22:50] <cwp_aus> as for lighting ds, I'll let you take note of this
[22:50] <cwp_aus> wb arb
[22:51] <DS1234> Yes?
[22:51] <Arberax> Did I just log off not to long ago?
[22:51] <DS1234> Yup
[22:51] <cwp_aus> yup arb
[22:51] <Arberax> too*
[22:51] <cwp_aus> like so
[22:51] <Trisemigistus> hello
[22:51] <Arberax> Apparently I said Hi then logged off
[22:51] <DS1234> Ah
[22:51] <Arberax> TRISE!!!
[22:51] <DS1234> Sure thing cwp
[22:51] <Regox> Hey tris
[22:51] <Trisemigistus> hi?
[22:52] <Arberax> It's me unknownghostkid
[22:52] <cwp_aus> He's unknown trise
[22:52] <Trisemigistus> ah.
[22:52] <Arberax> I got upset a bit when you blocked me off skype
[22:53] <Trisemigistus> Don't be, it was universal for all LoM people.
[22:53] <Arberax> Ah
[22:53] <Regox> Darn fire
[22:54] <Arberax> I see you're trusted, are you going to become an admin again
[22:54] <Trisemigistus> no, nor will I be taking back leadership of Abaddon.
[22:54] <Arberax> Who will lead it then?
[22:54] <Regox> Kind of a moot point
[22:55] <Arberax> Ah
[22:55] <Regox> Not as though there's a lot of Abbadon members left
[22:55] <Arberax> I still can't believe this is myh last year of highschool
[22:55] <Arberax> my*
[22:55] <Trisemigistus> I'm going hermit anyway.
[22:55] <Trisemigistus> ah, high school.
[22:56] <Arberax> If you ever need eggs just ask
[22:56] <Trisemigistus> a life so simple...
[22:56] <Arberax> Seriously, i've got nearly 30 stacks
[22:56] <Arberax> 32 and a half to be precise
[22:57] <Trisemigistus> I'll let you know if I ever need any.
[22:57] <Regox> If you need kit to set up your new place, let me know
[22:57] <Trisemigistus> what all comes in a kit?
[22:57] <Regox> No idea, depends on what you need
[22:59] <Trisemigistus> I think I'll be fine.
[22:59] <Regox> Righto
[22:59] <Trisemigistus> I may need some odds and ends here and there if they're readily available.
[22:59] <Regox> Odds and eds
[22:59] <Regox> *ends
[22:59] <Trisemigistus> they're not*
[22:59] <Regox> Are my speciality
[23:00] <Trisemigistus> I'll keep you in mind when I need stuff.
[23:00] <cwp_aus> dammit server
[23:00] <Trisemigistus> but the lag just got better ;-;
[23:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[23:00] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[23:01] * DS1234 (DS1234@DS1234) has joined #main
[23:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[23:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[23:02] <Regox> Oh, there are however a couple items I don't stock
[23:02] <Regox> Leather, and any kind of meat apart from rotten flesh
[23:03] <Trisemigistus> But wool is on your list of goods?
[23:03] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:03] <Trisemigistus> wb guys.
[23:03] <Arberax> I have both
[23:03] <cwp_aus> danke
[23:03] <Arberax> Both meat and leather, excluding pork
[23:03] <Regox> I might have a bit, but I can start up a farm fairly quick
[23:03] <Trisemigistus> I just need enough to make a bed now.
[23:04] <Trisemigistus> but for decorations later, I may need a bit more.
[23:04] <Regox> I'll put it in your inventory direct
[23:04] <Trisemigistus> haven't seen any sheep in the area, either.
[23:04] <Regox> Or not
[23:04] <Arberax> Trise I can give you some sheep if you like
[23:04] <Trisemigistus> ...how?
[23:04] <Regox> If you don't want people to see the hermitage, you're quite welcome to tp here
[23:05] <Regox> I have the wool you require
[23:05] <Trisemigistus> What would the prices be?
[23:05] <Regox> Nah, it's 3 wool
[23:05] <Trisemigistus> My balance is currently 0 and I have only woods, cobble and basic tools.
[23:05] <Arberax> I'll be selling livestock shortly
[23:06] <Regox> Want me to go to you? Or you prefer to visit here
[23:06] <Trisemigistus> humbug
[23:06] <Trisemigistus> teleport lag
[23:07] <Trisemigistus> thank ye kindly.
[23:10] <DS1234> Alrighty, I think the Armoury is complete
[23:10] <cwp_aus> sweet as
[23:11] <Trisemigistus> Did you guys know that there exists a Wonka candy company?
[23:11] <cwp_aus> noice
[23:12] <Arberax> Yeah
[23:12] <DS1234> Thanks cwp
[23:12] <cwp_aus> Ayup
[23:12] <DS1234> Yup
[23:12] <Trisemigistus> Sam didn't know Wonka existed until I read him off some jokes off a laffy taffy wrapper lastnight.
[23:12] <cwp_aus> Hah
[23:12] <DS1234> Roald Dahl (Believe it or not) tested candy bars there before he made Charlie and the choc
[23:12] <cwp_aus> Silly robbere
[23:12] <DS1234> Factory
[23:13] <Arberax> They sell a lot of Wonka chocolate and lollies in Australia
[23:13] <cwp_aus> ^
[23:13] <DS1234> Sure do
[23:13] <Trisemigistus> we have more tart candies than chocolates from them out here.
[23:14] <cwp_aus> Well thats the wall done finally
[23:14] <Trisemigistus> is it turning day or night?
[23:14] <Arberax> day
[23:14] <cwp_aus> day
[23:14] <Trisemigistus> yay
[23:16] <DS1234> Nah
[23:16] <Trisemigistus> my sword skill increased by 1!
[23:16] <Trisemigistus> its now at 2 :3
[23:16] <cwp_aus> :P
[23:17] <cwp_aus> Couldn't get those trapdoors to rest on the chests
[23:17] <DS1234> Looks better that way
[23:18] <Trisemigistus> oh jeez, i havent even checked my petition since posting it.
[23:18] <Trisemigistus> brb.
[23:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[23:19] <cwp_aus> If I'm in your way just say, xD
[23:19] <DS1234> ;P
[23:19] <DS1234> Nah, you're right
[23:20] <cwp_aus> Methinks i need to invest in a new keyboard
[23:20] <cwp_aus> But I don't feel like spending a good 100+ on a decent one...
[23:20] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:20] <cwp_aus> wb
[23:20] <Trisemigistus> thanks.
[23:21] <DS1234> ;P
[23:21] <DS1234> Not funny bro ;(
[23:22] <DS1234> Just kiddin' ;)
[23:23] <cwp_aus> wb
[23:24] <Trisemigistus> Anyone have acacia saplings?
[23:24] <Arberax> yes
[23:24] <DS1234> Welp, I gotsta go cwp, dinner calls
[23:24] <Trisemigistus> May I have a few?
[23:24] <Arberax> yeah sure
[23:24] <DS1234> I'll be back later and improve continually
[23:25] <DS1234> For now
[23:25] <DS1234> See yas
[23:25] <Trisemigistus> want me to tp to you?
[23:25] <Arberax> I've got 4 but I rarely use acacia
[23:25] * DS1234 (DS1234@?2DS1234?r) Quit (?eDS1234 left the game.)
[23:25] <Arberax> Only if you want to have you place kept secret
[23:25] <Arberax> your*
[23:25] <Regox> Got me beat, I have jack diddly Acacia
[23:26] <cwp_aus> now the question begs...
[23:26] <Arberax> I like the skin
[23:26] <cwp_aus> Where to build my deep water port
[23:26] <Trisemigistus> thanks
[23:26] <Trisemigistus> and thanks again
[23:26] <Arberax> No problem
[23:26] <Trisemigistus> those were birch, not acacia :P
[23:26] <Arberax> Oh
[23:26] <Trisemigistus> but welcome all the same.
[23:27] <Arberax> Sorry
[23:27] <Arberax> Acacia is the red bark tree isnt it?
[23:27] <Trisemigistus> something like that
[23:27] <Arberax> I know where some are
[23:27] <Trisemigistus> grows in savannah biomes.
[23:27] <Regox> Acacia is orange wood
[23:30] <Trisemigistus> anyone else here have another version of minecraft?
[23:30] <Trisemigistus> like pocket edition or console.
[23:30] <Arberax> Yes
[23:30] <Regox> Nope
[23:30] <Arberax> both
[23:30] <Trisemigistus> I have both as well.
[23:31] <Trisemigistus> Console version is okay, but pocket edition was.... gruesome.
[23:31] <Arberax> XD
[23:31] <Regox> Bad enough to use past tense apparently
[23:31] <Trisemigistus> i still have it
[23:31] <Trisemigistus> but two things
[23:31] <Trisemigistus> world sizes are exactly the same on mobile as on here
[23:32] <Regox> Geez, how would it go with storage space?
[23:32] <Trisemigistus> which a phone doesn't usually have space for more than a few maps
[23:32] <Trisemigistus> and second, the controls were so bad, i was still trying to get enough wood
[23:32] <Trisemigistus> for a pickaxe to mine some stone as nightfall came
[23:33] <Trisemigistus> console version is so far behind too ;-;
[23:33] <Arberax> I always built underground because I never got enough wood begore night
[23:33] <Arberax> before*
[23:34] <Arberax> I have some acacia trise
[23:34] <Trisemigistus> k, be over in a couple minutes.
[23:34] <Trisemigistus> I need to start a mob head room
[23:34] <Arberax> I can bring it to you if you like?
[23:35] <Arberax> I have heaps of head
[23:35] <Arberax> heads*
[23:35] <Trisemigistus> if you want to, I don't mind.
[23:35] <Arberax> Wow
[23:35] <Arberax> I probably have to go now
[23:35] <Trisemigistus> and i don't want anymore heads than what mobs i kill drop for me.
[23:35] <Regox> I'll start putting together a store of acacia
[23:36] <Arberax> Reg, you need to make some warp zones at all strongholds for Horleggor so we can start opening
[23:36] <Arberax> shops
[23:36] <Trisemigistus> each faction capitol should have a warp
[23:36] <Regox> They do
[23:36] <Regox> But Tazenda is the central neutral trade hub
[23:36] <Regox> Which doesn't have a warp
[23:37] <Trisemigistus> Hey, Reg.
[23:37] <Regox> ?
[23:38] <Trisemigistus> Got any Andesite, Diorite or Granite?
[23:38] <Regox> Much
[23:38] <Trisemigistus> good.
[23:38] <Trisemigistus> not now, but later I'll be inquiring about getting some from you.
[23:38] <Trisemigistus> I love using polished andesite for paths.
[23:39] <Regox> Slightly over 10stacks unpolished andesite available
[23:40] <Regox> Heck, I even have limited stocks of prismarine
[23:41] <Trisemigistus> ooh, prismarine looks so good in sphax bdcraft.
[23:41] <Trisemigistus> Don't suppose sea lanters are in stock?
[23:42] <Regox> I don't have any shards
[23:42] <Arberax> I'm pretty sure DSI will have some
[23:43] <Regox> I'll probably have some when I start stripping down the new temple
[23:44] <Trisemigistus> well, i should be heading off to bed.
[23:44] <Trisemigistus> goodnight guys.
[23:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[23:44] <Arberax> good night
[23:46] * Regox (Regox@?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[23:48] <Arberax> brb
[23:48] * Arberax (Arberax@?2Arberax?r) Quit (?eArberax left the game.)
[23:57] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[23:58] <cwp_aus> wb
[23:58] <Arberax> Thanks

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.